Julobo

THE TEMPERATURE CONTROL COMPANY

CORIO™







Julobno

CORIO - #HLWSARAY—FaL—42—

FEFR s 4
|
- BEEY—F 2L~ — e 10
= T — s 16
e
P
= E—T4 oY —Fal—42—...22
. A= a3 By —FaL—4—...24
:ﬂ;f: : A—=TUNRRAY—FaL—5—...26
. F—TUNRERY—FaL—5—30
= ' R —F Al —F— 34
T — e 36

BATAERR o, 46




LXTRY
o° .
. .o,

. AT RTLA

s0e,
* .

JULABO *

Y B OD B 2 @ @

L AVTIOI Y MEREIVET R, b
ATy I TTIEO HBICERERTT .

03

o ERAE

T ADDRA YFTIAY FA—F—H— L REH
P ERIELET,

L ] d‘;l'.'l"..
""""" ia,ﬁﬁﬁﬁﬁifFlfihlb
. L BAEAFLATY FO—S—FECEB S
L TWNBEOT I EANERTA LR T
L ]
.. RER H) ERFIE
ROTETA AT LADT CFIZREBET B LN
—CHIf, R EAEBDY—F1l—ay
DY Y B Z A E

03

----------  ReBE

C NEIEMICRHENETIRF W
L 0YY Y ITEROREL SFRETY
: F£95,

......... : 8o

e, A== R

ot CUBBGES Sy RETHAUICEST, B
L RLEREA AR ICERRS & SR EN

: 4 \ CTLES,
‘ 1,;"'\'

LB

L AHIDA L ERBICIRNT 5 ISk YN
L RRESE YR B TOET .

03

S

S B2 AR—RERE

- ‘ CORIO & 558 £ MM OB DT CRICRE TS
L F T, RO & REEEAIE £ B EOHTR Y

3 TS,

T ?'..'

JULABO o8
mE DK A

88
. HEBY

CABIBCESVTRHSAES Y YT (FTE
PEHRE) THRECBAEET.

= 00




e

CORIO CDIDIN 1287614 H10 % & Z 4RIl (FL)
: . CORIO CIFRLZMI (NFL) IZhEhE L
P TOWET, ELLDETILHIBEEA
BRUEETRICEBNICZRAS vy FHTAET,

8o

REMH
EREOHBIZLY., IRL¥F—OORE
BNRICHZES,

8o

JRTCLL LT CENAIL
“L X RA—AET. BER

s , H—3 1 L—%—(CD-600F, 601F,
: 900F. 1000F) & FEICEBIAEE T,
%ﬂ_

......... @

W, BB

K s BEOHRHYVYI—Yay, NBBRIEEN
: NAAN—LIZERT HDT, BENRNER
: ISz oNnFET,

“. SLMICEY. CORIO [FRELTHEHE, 5
LROBWIBEEEZIOEHEET,

8o

... USB

SEITS

03

USBIEREIC K YEFEIZY E— oY FO—JLAH

Julobo a

= UMERE™

LNFHRDOCORIO 3 TS FF oo —0RH
E—A2—Hffi. CANANRBIEELE NS -E5S ®
B, 8O VR—rY FIMERASINAT

WEY.
) :

ATC

#E xR E R IE (Absolute Temperature Calibration)
‘ . 1TARIE, e

80

e, =1

“ PDITY hO—JLE 4
S TP T4 TARSEE 2> TERE.,

" o

LDy REHEOBR TS I ARELIEGRE
Lt RELES. AEORSMARELET.

JULABO % z.
CEDELEY ..o .-

800

i g
by " BRI EOTIARE CREMNEEE H
“ ef i<z .
3 : i
[

03 |

S R

" A TEED (MI6x1) AN THONT O DT

P 7INT—a v EORBAHETY, BE .
L 12 mmE—R S E (2B S AR L

S TLEY,
89




CORIO

INT D JLERE

CORIO [X TCore (#%) 1 &WLVSHEEIZH
ELTWET, COTHRAY—FaL
— 3 —FLEWVERESEE TEREDRE
FEMEETRLEFT, S 5IZCORIO [E,
SIRTHRABT TV r—ar, o
TILDBEHEET 5-OCHEITHE
BEEIRTERBLTHY T,

BT TER
BELYI K ERETEL LIS R
HBIREIIhIZY, BIRETEIC
HWLWT, TOMEZEELTEEFL
fzo BWEBEHRLDHNITARTEEFH>TULE
9, CORIO [XFEE. EFE M. WY H iy
PFICELTHEREKEFF-LTL
F9 ., CORIO IFARDEXZERIZLT
ANEZTDMDBFREZHZBCERFBLT
LWET,

& SRR TOSE 3a=

CORIO 2 1) —XI&., =FD S HREEMREIS
EhEEXREEROTY /O —%F
FALTWET, B LU=, AR
TRIZEDN=THA 2, BY KLV
T, ZTLTERAMTYSA Y, Thb
HYCORIO TY,

ABITZIZEDNVTEERE

CORIO [FSRIZEITHHADIEEETH
ICLTNFET, BEGEREE. BBSLC
REWT A RTL A, EEFRAEBIES
[CHEET,

RERT CIZCORIO DIREET RS —
TEET,

SL==gle]

CORID ZaA=——V&ERIZLTLSD

X, B2 DEFHMLGEHEETT, =<
SADERFEERRLTAHATLESLY,

L™










- -

p———
. p—

————

e

—

CORIO S RIZREDEE

EHEOEITS R4 YA

CORIO [F R YVEHNDREENRER
EIZEODNWTHEHEIATHET, 8L
(S48, EXERET. TLTAB TS

FreoHY—, REFHDE—F—

Fffi. CANNRBEFHHELTULE
¥, ARHARICIIRBICEEL-ME
T/ A—PEFEBESNTNVET,

SHRTODHEEZ L YREIC

A4 FALTY CICIRERABIHE
3k E 9 -400RIO [

HhIO R Ty TTHRBECHEITESR
EBEEETLET, ETCOREERE
REMEEXFTEm/NRIL CTHEICIEAET
=F9d, HHLULWORIO > —XIE
THA UONEBRTWET I v THE
BETHRYRWLWHABETYT, TLAV
THEBEIN=-THAUICKk>2TY ) —
—VUTLRSITHEET,

Julobno

A—Y—LEXEDRLE

OV MA—S5S—LAEEEZIDDARA
wFC—HEICIRIETEEY, HMBEDT
YA O THEBNIELI=/N\RA/N—[Z &
STRVWKREICERR >THMNLIDZE
hEET, TLEADNNTLNVSDT,
ZEL, AVYIRKDERTSTIERE
BEEERIEIELTULET,

mA+40 °CETDREHZEE THCORIO
ImEX. SLMEEMETHEEBILE T,

SHRDEETHREIZH A
FLLTHAS vEIn=KkEIZTE-T
CORIO (FTEFETHEICERZHE
TEFET, UBA R —T 2 —ADNT
AR T®OCORIO CDIZAE SN TS DT
JE—Frar bO—)LHEETI,
mICHKOZHRFTTULAL=86. CORIO
(FHDEEDLT TV r— 3 00T <
BICRETE., JIRDERAR—XIZD
BhYETS,







Julobno

CORIO V) —XDEEREY—F 1 L—42—[IEXTE
LMEFEE., Z<LDEBERBATVWVET, SRTOH
S BHIZEEE, BEEEIZRETI,

10



.
. - " . L & LY
. . - .

BIERY—FaL—5—

CORIO CD)—X,
YEZRE -40 °C ~ +150 °C

#HLULCRIO ) —XDEEES—FaL—42—IF
JRMNTA—TVRIZTFCATVWET, SHROIEIZHITS
THEMLEE - BEEZICERETY,

-AENEDT T r— 3 VITRIELE=ETIL
-BABSWNEBAT A R T LA THNERETHLREZ T
- B EERET
-ASAEDH—F 1L —>a DY Y BEANEE
- SVERAR L THERE (M16x1)
- USBHE#E

. SHAR—ZADINRL—E—aA( L THEERICEY KELAR—IEHER
-INRAN—EKIRED R
Y S LafRER SRS v K
-AIEICHES OO LA R
- DIN 12876-1EHLD L £ (FL)

CORIO BEEH—FaL—42—%21—HF—HBO7TI)5r—>a AICHhRETARXT 51
ONEERTH LY (K, Fo—J. 78T2—F0) ZHEELTEYET,

a )

TV r—vay
H—Fa1L—2—NRIZEFZH U TILOERESIH., AITEBORBH
. BAEH. AEE. AER. XKEE. ERXEBE. yOT LTS
J. 0—32)—INKL—8—, LA A—2—LENRT T 5—
L3 VORERIE,

N /

HEATFUR
SRy FTRARSNETAY RSy REHEIZERY S
! IERTFETY.

.
00000




e ecccccccccccscccssccssccsccce

CORIO"

5% No.
£k

{3 IR BE#E R °C
BEREMC

NZAREN kW

AHERE kW
(#E®:. T8/ —))

Ry THE
mE/RyTE
RO /fER S
FEEL
SMEZ T iEam

INEAEERE
Bx:BEE

CD-200F+ "
9012701
CD-200F

=20 ... +150

+0.03
2
+20 °C
0.22
-10 °C
0.13
[/min
15

WxL/D
13x15/15

3...4

WxLxH
23 x39x65

0°C
0.17
-20 °C
0.06
bar
0.35

+100

+50

@ eccccccccscccsscccssccssccsccce

CORIO™CD-201F:

5% No.
EiLk

55 PR BE i E °C
REREMC
InEAEES kW

AHEE FIkW
(& . x48/—))

R ThER
wE/ RV TR
BEO/fERESm
FIEEL
SMEZ T ikem

A ENEEE
EE:T2/—)L

9012702
CD-201F

=20 ... +150

+0.03
2
+20 °C
0.22
-10 °C
0.12
[/min
15

WxL/D
13x15/15

3...4

WxLxH
44 x41x 44

0°C
0.16
-20 °C
0.06
bar
0.35

Julobno

/|

CORIO™CD-300F "

5% No.
£k

{5 PR BE L ER °C
REREMC
InEAEES kW

AHIEE FIkW
(& . x48/—))

R ThER
mE/RUTE
BEO/fERERSm
FEIEEL
SMEE T ikem

Ry TitRE
Bk K

9012703
CD-300F

-25...+150

+0.03
2
+20 °C
0.31
-10 °C
0.2
[/min
15

WxL/D
13x15/15

3...4

WxLxH
24 x 42 x 66

0°C
0.28
-20 °C
0.11
bar
0.35

( bar

0.40
0.30
cD
0.20
0.10
0
9 12

15 I/mi)




BIERY—FaL—45—

| CORIO™CD-600F: 7§

CORIO™CD-601F: -

©OBSE No. 9012 704 ¢ ST No. 9012 705
DB CD-600F - TF CD-601F
D GEAEEMHECC 35, +150 C EAEEMECC 40, +150
DOREREMC £003 DOREREMC 2003
S hnsaEE KW 2 S PNEREE KW 2
+20°C  0°C  -10°C +20°C  0°C  -10°C
E AEIEES KW 0.6 0.53 0.35 E AEIEES KW 0.6 0.5 0.35
:GEE TS/ g0ec -30°C -40°C : EE:TIZ/—L) pec 30°C -40°C
022 0.1 : 02 007 001
. I/min bar I [/min bar
. RYTHER . R THER
P RE/RUTE 15 0.35 . RE/RUTE 15 0.35
: - WxL/D : o WxL/D
FEREO/FEFESm 9% 15/ 15 : EREO/fEE S 27 %15 /20
D onmEL 5..75 D FEEL 8...10
: WxLxH  rts WxLxH
: e 33 x47 x 69 : 36x46x 74 :
........................................... S c0c0cc00c000000000000000000000000000000000s

CORIO #&1F (E¥z) JRIE

INTTILTHRA, CORIO IR LRIEEDY > TIL
TIVr—2a v DREREICHER S X TOHEE

EEBLTVET,

EREBIZLET,

ABIZIZEDSVWTEIFA ST LAY FEHNERD
CORIO [FREEMD TV / AO—F/NA LANILIEHE
E. S, BFME. MUKW TsE—DIZFE

HTLET,

DELGHEEZ TN TER. SRPIXEOBLADEX

~

_/




0 000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

CORIO™CD-900F::

F5E No.
A=

i AR FE R °C

BEREMC
hnzAgE kW

AEIRES KW
#EBR: T8/ —L)

Ry THeA
/Ry TR
FERFO/fER S

FiE=L
SR ~tikem

9012 706
CD-900F

-40 ... +150

+0.03

2

+20 °C
0.9

0°C
0.8

-10 °C
0.55

-20°C  -30°C -40°C
0.35 0.15 0.02

|/min bar

15 0.35

WxL/D

26 x35/20

21...30

WxLxH

39x62x75

HAI KRG

TETER

a4

CORIO™CD-1000F -

3 No.
B

{3 AR BE#E I °C

BEREMC
hnZhgE kW

AHIEED KW
(#E®:. T4/ —))

Ry THeA
/Ry TR
RO/ MRS m
FEEL

SV R~ ikem

f E— RTANMERRATEET,
& 5[ZCORIO CD-600FAY 5 CORIO CD-1001FE THOETILIZIEEMERIZ
AEIEEN £ EGIIC B BT AEEAEESIhTULT,

S BAHEBLESERNRICHZES.

9012707
CD-1000F

-40 ... +150

+0.03
2
+20°C  0°C
1 0.9
-20°C  -30°C
0.5 0.25
[/min bar

0.1

15 0.35

WxL/D
22x15/15
5...75

WxLxH
42 x 49 x 70

-10 °C
0.73
-40 °C

Julobno

CORIO™CD-1001F
F5E No.
2=

{55 B35 FEE @6 °C
BEREMC
fnEAgE kW

AHIBES KN
(& : T2/—))

Ry TheH
wE/RyITE
FEFO/fREm
FIEEL

Mg <Hikem

9012 708

CD-1001F

-38 ... +100

+0.03

2

+20°C  0°C

1 0.9

-20°C  -30°C
0.35 0.13

[/min bar

15 0.35

WxL/D

35x41/30

42 ...56

WxLxH

45 x 64 x 95

-10 °C
0.63
-40 °C

CORIO [F, BRRA Y FA Y, BERA YFF VORI YFATHE,



.
. - - o L & Y
. d » .

SEERY—FalL—E2—T7o €Y —

JULABO Thermal B &Il 0%
JULABO Thermal;BEHIMIZ (X REIB TR L. BEISEIEIN-EAKTT,
BREEY—Fa1L—2—DEREHMICEET, RETEELOES VEERERIILET,

RETEEFMERZBIICILENLERERAIENEETT, ThemaiZDE. BILERA. Bz
E%(XIULABO CORIO im EE Hl 2R CHEAT 5 1=HICRETY .

B

- [GUVREER

- {EREEE
-EVREN

- g ChizBVRES
-ERS

-EEEE

-EEHE

- R

/[ txmEnE I

-100 °C 0°C +100 °C +200 °C
ECT) ol G
ST i 5
ET ST ol 1o

/

S RO A

# JULABO Thermal i BE 1< 13
;o RRAMGKIRENMIBLTOET,

LAIR
RIS 0T T ERE TRE RS S
< TEET,




Julobno

| —<)L H5. - e f H—< L H10

X No. 5 liters 8940 125 5 No. 5 liters 8940 107 ¢ %X No.S liters 8940 115

. 3% No. 10 liters 8940 124 , FE No. 10 liters 8940 106 , FE No. 10 liters 8940 114

SREEEE °C -30 ... +80 SREEEE °C 50 ... +105 SREEEE °C (-40)-20 ... +180

D3Ik e : LBl 4124 LBl S+170

DR C : T e +142 DR o +220

DOBE @EEa20°0 |, DB @A 20°0 DB B 20°0 .

. mmfs : : mm?/s ‘ : mm?/s :

. R (at 20 °C) g/em? 1.08 . FE (at 20 °C) g/em? 0.92 . FE (at 20 °C) g/em? 0.94 ¥
L R C 70 L FmE C 100 L FmE <60

P +108 T e +288 P +288

L BlksR C +430 L BlksR 1350 P BlksR C +370 :

@ light yellow 7 clear @ clear R ’

............................................................................................................................

1) 3 > R — X JULABO Thermal;& EE #{#%&

o (XEKOER. TR, TILS =L, V0L, Dy EDERICER
FRIFESHVMEEMICTREELRME TS, D &E & LEXTIULABO Thermal
BITEBICEVMERTHNZLHFET, [IEOEEEZ(HIZCL, @R
EL-BAENARUELBET,

7K 4" 1) 33— JL AR — R JULABO Thermal;& [E &I {#%&

- (BEBIERMFMGEE/ ZFIILG Y a—)L) FEBIZT -8
HELL.

BHETT., TOL, TkEELZOT, KETOEETHLFEATEZES,

JULABO Thermali&Z D&% L LMESRIS -
o www.julabo.comD/R T Ly b TINR )Xy K] Z2TELESLY,




.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

B,

8940 006 Aqua Stabil. 64, %100 ml D
8940012 Aqua Stabil. 124, %100 ml D
9940200 TRH—UIHEI 1L (@]

hZE7R—)L a8k, %%, BILEA. BR. ROEBREEIH

2IEE At HISHIE,

8970010 rhZEAR—)L, R FOEL S, 20mmd, 100048 D
(FxK+100 °CE T. KDHRIG)

BRI | AEEE

BIES B TG ne

9970240 AHIOAIILfFENRHIN—
9970242 AFAAIFENRH/IN—

CD-200F, CD-201F, CD-300F
CD-600F, CD-601F, CD-1000F

CR®F 21— T (:30°C...+120 °C)

BT,

8930008 1m. AfEZ8mm D
8930010 1m, HE10mm cD
8930012 1m, HNEI2mm cD

INA b 2®F 22— T (-35°C..+200 °C)

8930108 1m. KfE8mm D
8930110 1m, WNEI0mm D
8930112 1m, NE12mm (@)

WrEF 1 — T (-50°C -+~ +100 °C)

B,
CR®/ /A b2 Fa—T
CR®/ /N F®Fa—T

8930410 1m, NE8-10mmDF1—TH
8930412 1m, NERZmMMOF1—TH

T A
CR®/ /A b PAESMMF 21— T
CR®/ /81 b CAEI0-12mmFa—T

8970480 Fa—TU 52T, B4 X1, 2@
8970481 Fa—TU 52T, 44 X2, 2

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

.




Julobo &

ARITFa—T JLFLTIL, #8850 °C -+ +200 °C

P : Ei i,
Pt 8930220 05mAZLFa—T, MF2 M6xI AR w
: 3 8930221 1.0mAZILFa—T. #HF2. Mi6x] AR (@)
: e 8930222 15mAZLF1—T. MF2 M6xl AR o)) »
: 8930223 30mAZLFa—T. MF2 M6xl AR o))
: FETR—=bkaxry 48—
¢ ¢ 5 IS 18
Pt %% : 8970446 AESmmF1— T/ X)L, 2 D) '
: s 8970447 HWEIOmmF1—TA/ XL, 2E ) .
: Ceerl 8970445 ME12mmFa—TF/ X)L, 2@ D
: 8970443 THFH—. MiexI 2T -MiexI AR, 1 () i
: 8970490 Fv k. Mi6x1 A xS, 2@ D
: . 8970442  T)LARMF. 90°. MI6x1 AR SIA R, 2{E o
- ﬁ 3 8890004 TFATHA—. MI6xI AR -NPT1/4 “AHT, 2E D
s ﬁ : 8890005 THTH—. MI6xI »HKT-NPT1/4 “ AR, 2@ )
: R 8890006 FATA—. MI6x] AR -NPT3/8 “A%. 2E D
: . 8890007 FHTH—, MI6xI AR -NPT3/8 “ A%, 2E @) .
: o 8890008 TFHTH—, MIex] ART-NPTIR “A*T. 208 o))
: JERCLAATY 8890009 TFAHTFA—. MI6xI ART-NPT12 “ A%, 2E (o) .
. . L}
: . 8890010 FHTF2—, MI6xI ART-NPT1/4 “ AT, 28 [
o % 8891008 TFHTH—. MIbxI R -BSP12 “ A%T, 1H D
Pt \ : 8891009 TFAHTHA—. MI6xI AR -BP3/4 “ AR, 1 D
: 8890011 TFHTHA—. MI6xl ARS-Fa—T 14 “F%, 2@ D .
: ... o 8890012 FHTH—, MIbxI ARS-Fa1—T 38 “A+T. 28 D
: e 8890013 FHTH—. MIbxl ARS-Fa—T12 “A%J, 28
: 8890024 TFAHTA—. MIbxl AR -Mi6x] A%, 2 D
: FEFRA/NL T L—TEEA
: . "y
: : i :EFC*%%;E "
. M . & . &
st : 8970457  FEBIRA/\IL T (-30 °C..+200 °C), M16x1 D
: 8970456  FEBARA/NIL T (-10°C...+100 °C). M16x1 D
E ..'-.,. ces® ’ w
: QBT R TH—. J RL@EHRE
S : TS - ¥ .
Py : 8970470 2BET A TA—. J RILMEH=E RESMMF 21— "
: : 8970471 2HETHTH—. J RLBFHE ME2mmF 21—
: LR 8970472 29WTHTH—. J ANLMFiE KR mmF 21— :
: 8970473 2HETFHF TH—. MI6xI AR T -2xMl6x1 # %P D

)




HEREF1—THIYIRFULRE, BA+150°C

EHETE
9970320 HEBFa1—THZvY. Fa—T30KMA. 100x17mmgd CD-200F, CD-201F, CD-300F
9970321 HBFa1—TRHZvY. Fa—TJ82KA. 75x1213mm g CD-200F, CD-201F. CD-300F
9970322 HBFa1—TRHZ VY. Fa—T42KMA. 40x1011 mmg CD-200F, CD-201F, CD-300F
9970323 HEAFa1—TSvH. Z7IaArFa—T10AH. 50ml CD-200F, CD-201F, CD-300F

T,
9970506 RFRAETS Y bIT+—L CD-900F

E—ILERHRARKAT V4 —

xIHs BA B HETE
9970247 BBA/NR /38— PlexiglasB. REEEE -10 °C -+ +80 °C CD1001F
9970337 0331/051, 20KANRTY b, RATULRRF—ILE CD-1001F

BIGHE  we
8901102 EasyTEMPY 7 b7 =7 (www.julabo.comm dER A o0—FK) (D

8901102 EasyTEMP ProfessionalV 7 ko =7, USBRT « v @ CD
9900110 USBA >4 —TT—RAZ—TJL. 2m. typeAB o
9900112 USB2.0 ! E—4 —isks—T /L, K& 5m D
9900114 USB2.0 ) E—4—#isk7—TIL. ES10m (@)

T,

8902901 F—h—FRIAREIHE cD
8902903 *—H—{ERBARIEIHE D
8902905 *—H—{ERSHARIEGEAE D

JULABO =y R A —Hh—1EREIEAE

8903025 H0ocTRmAT KWDREIEEH)

BIERY—FaL—5—




Julobno

: O . IQ/OQFEFAE w s s B
P E B,
Do 2310110 IQ/OQSEBAE. A7 U—1 <)
S s »
AUTFURER
BT,
2350100 *VFF R (REVHE—F) FUTFOY—ER%EE O -

#HET  BRAK, Hiftgw., 728, I5v 9Ky
R, Fa—TEKEEBRORER., 2T —Ofhoa
UiR—R bDHY )=V, BEREEORE., €Y
—RIE. RO TEAREEN (ETIVIZK D) OREBBIE.
T27—LIIFT7YvTTF—bF O\—FI927RENDET
BWNEE)

2350110 AVTFUREH (FLETL) FLERBOITRTOY—E O
ADIFH .
RIS, HEERBRITDELGFHBLEAET




20

CORIO E—=T 4 9 H—FaL—42—ESRICETE2ERNGEEED-ODT
O7zy2aFfaGTy/ AS—%2R#LEST, EELGHRTIA Ty ITA
I—VavBYy—FalL—4F4— A—ToNRAY—Fal—4— E—T1>
JH—FaL—42—HBEBLEVDFIZRETT,




Julobno




COROCAY—L a3 By —Fa L —42—
VEZEIREE +20 °C ~ +100 °C

HEARETILCORIO CIXCORIO H—FaL— 42 —HESA U7y TOEME
BLTWET, (BONATEYF AL FEFE>THRRIOLETD/INARAE
VO EBEBEICRYMSITOENET,

" - BREE DR ERIE
-BEMBRNRT T r—2 3 VAt
-BERKVLETONRE VIR
-2 75,165
-BABWBRT s R T LA THN-HMENSBLRZT LY

. - B E1EE
-BRELEE
- DIN 12876- 120D & 2 4RI (NFL)

CROAR—LavBlYy—Fa L —4—%1—HF—HO7TUyr— 3>
RITICHREIART BEHIZEERT VY )— (S99, INRH/N—
HE) ECRHELTBYET,

AT au
CAZN=HNRRTEYF A LEFEST, (O
CROAR—C 30y —5—[FEALVRE VI
S ARVWARREVIIZEBMYMITHIENTESR
.. a-o

FT7av2
: BEGFIETCORIO &
I IRDRE Y FICEETEEY,

A Tal3
P HBVTLBDIUABONRE VY DBRIZT R Y F A
 hEFEOTERE
SAR—Ta EY—FaL—4—FRYHFITSHC
L ENTEEY,

JLFYEYT 12—,
AN Ty b/ XILTRY TOES AR
FEHMICEZALONET,

i CORIO™C. .
D oprEs
EFIL
g
gE oC

L ORERIER oC
EAEES kW
D EEEER

. RE/EN

9011000

C

+20 ... +100
+0.03

2

[/min bar
6 0.1
WxLxH
13.2x16x36.2




Julobno

COROCD A v— a3 BY—Fal—4—
VEZEIRE +20 °C ~ +150 °C

CORIO (DA ¥—2 3 U BIHY—F a2 L—5—(ICORIO C
J—3—0ORRIINA, RELGRY Ty bEFESTHRT TV r—2
AVDREREATESEVIBRREF >TLET,

- EREORERIH
-WENEDT TV H5— g vitwtin (T —NRE)
-REBRKRSOLETODNRE VY IZHG

-®F:75..165am : 3
CBHBVEBET 4 AT LA THASMEN D ERET L § CORIO™CD. - s
-FHEFE DT No. 9012 000
- RENEEE DoEs o)
- REAROY —F 2 L—2 3 VTR TY Y BRARE  EREEREC 20 1%
B USB?&%;%‘, E : /m = B0 + Lt
- DIN 12876- 1 £ HAD T2 Z 4RI (FL) | OREREEC +0.03
 hnEEEFIKW 2
CROAR—CavBY—FaL—42—%1——HKO7TUr—23 Ko TheA lmin bar
VAIFIZARERART BE=OICEELTIEY)— (S99, 1NRAH : mE/RyTE 15 0.35
R— Fa—7, 7H¥T4—1E) £CRABLTHYET, : i
: SMESHE am 13.2 16 x 36.2
AT avoRy TRy k
L EEAFIETHRY Ty FECORIO D
PAR—TAVEY—Fa L—E—ZRYRFIFEHIE
: MTEZET, TEOLKHAET TS —2 3 UHIEIC
S RIS TEET,
.... :L:/{_-'j-)l/o
- PASN—YUNRTEYFAVNIS VT, EER
e | JAVTIHIE. FAHAVAUTIRE. SHRD
ﬂrﬁ- SRRV RRIG (REY RRILE—
o EHAEDLET)
o TEES
&K
(bar \
0.40,
030 77— 3> (CORIO CH L UCD)
@ NRBZ ) DEBEEICTLXF O TIVITER, FoTLD
020 SREFIE., BT, MERER
HERRE, RE ERIIBTEEHET7TITUSr—2 3 VI
0.10 xR o
0
k 0 3 6 9 12 15 I/miy

VBEHIES 29 HNEDREISEVND. BREEEZTESISE  AE4)L3




COROCA—TNAY—Fa L —4—
RNEOEEFRERE RO EIT. BHNRZ VOGS
VEZEEE +20 °C ~ +100 °C

FLULCORIO Y —RDA—TUNAY—Fa2L—424—ICIIFRED
BEANIZ VI ERINTLET,
AT TV =T 3 vITHiELEEETIL

-BHBWN#BAT A X T LA THNNENSIRET
-BEEY

CROA—ToNRY—FaL—4—1—H-—HO7 IV 7r—2ar '
. MIFICAREIIAXTBE=OICBERT VY — (S99, NRAN CORIO™C-BT5 ... ¥

—5E) #ZAELTBYET, o
+ X No. 9011305
o TF C-BTS
fEFRRE#ECC +20 ... +100
L REREEC +0.03
C ATk 2
R TheH I/min bar
oY=y ya—3y D B/ TE 6 o
. i}:fﬂ:}ﬁﬁmﬁ (BH K UBT/N I — \1N5>;L1/?/15
: FEEL 35...5
: WxLxH

SRS ~tiEam

23x38x38



: T No. 9011309 ¢ ®T No. 9011319 : ®T No. 9011327

;R C-BT9 T C-BT19 T C-BT27 :
O ERBEMEC 4204100 | ERBEMEC 4204100 | EAREREC 4204100 :
L REREMC £0.03 L REREMEC £0.03 L REREEC £0.03

© mEE KN ) © maE N 2 © maE KN 2

Ry THEH [/min bar Ry Tieh [/min bar Ry Taeh [/min bar

L RE/KYTE ; o | B/ TE ; o | B/ TE ; o

WxL/D : WxL/D :

Dompn/mREe D Dmpn/mREe 0D Do/ mREn D
D gmE 6..9 D gmE 14...19 D gmE 2...27
E . WxLxH E . WxLxH § . WxLxH :
: SMRTiRam 32x38x38 : SMEETiAam 38x58x38 : SMETiAam 38 x 58 x 43
SnERBERE
iw K
(. )
TV r—ay ¢ BTS BT19
miE=. ERKIEE. @, MEHBRLZEDY D TIVEESIE. .80 _BT9
B FIVEE,

VEEREZ 20 ARDEEISEVD. BLREETESSE : 4



E—T4 7Y —FalL—48—

COROCA—TNAY—Fa L —4—
REDEEFIHERAIFAEIFT. ATV LARF—ILENREZ UGS
VEZEEE +20 °C ~ +100 °C

#FHLWLORO ) —XDA—TUNAY—FaL—2—IZIEFERED
ATULRENRAVODERKEINTVET,

AT T = a VIt LEETIL
-BASWNEBAT A R TLA TN -RENMNSERET
- B E1EE

- FLa o L#ia B5ZR<)

CORIOA—TUvNRY—FaL—42—51—HF—HKO7TUr—23
VAFIZAREIA XS B=HICEBELT VY )— (S99, "R
AN—1E) 2THELTBYEY,

TIVr—vay
miEF, KIS, Bif. MESRGEOY VU TIVEE
H#E, o TILERE,

D BO/mEE
D gmE

SRS ~tiEam

i CORIO™ C-B5
§ F:E No.

o TF

| R EREC)
L REREMEC

© g Ak

DR TN
D RE/RUTE

9011 405
C-B5
+20 ... +100
+0.03

2

[/min bar
6 0.1
WxL/D
15%x15/15
35...5
WxLxH

23 x38x41



Julobno

CORIO™ C-B13 :+
FE No. 9011413
B C-B13
ERREEHEC +20 ... +100
BEREMC +0.03

CORIO™ C-B19
FE No. 9011419
B C-B19
ERREEHEC +20 ... +100
BEREMC +0.03

FE No. 9011417
2= C-B17
ERREEHEC +20 ... +100
BEREMC +0.03
hngtEE FIkW 2

Ry TgeEH I/min bar
E/RY TR 6 0.1

WxL/D
30x18/20

FEIEEL 13...17

. WxLxH
FME T iEam 38 x40 x 47

hnz&ae FkW 2

Ry TgEH I/min bar
wE/RY TR 6 0.1

WxL/D
30x18/15

FEIEEL 9...13

. WxLxH
FMRE T iEem 38 x40 x 42

puk-Jpl 2

Ry TgEH I/min bar
E/RY TR 6 0.1

WxL/D
30x35/15

FEIEEL 14...19

. WxLxH
ShRE T iEam 38x 58 x 42

meAC/ @RS B /RS HIBIC /R Sa

00 000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
© 0000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

SnER AR
%5& : K

(

°C

CORIO™ C-B27 +...
% No. 9011427

B C-B27
ERREEECC +20 ... +100
REREMC +0.03

__g13 317/B19

+80
~ B27

+60 InEAEE 7KW 2

Ry TEERH [/min bar
B/RYTE 6 0

WxL/D
30x35/20

FEEL 17...27

WxLxH
38 x 58 x 47

+40

+20 BEO/fERE S

K 0 30 60 920 minj

SRt iEam

B0 S 50 0 00 00000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

©000000000000000000000000000000000000000




E—T4 2T —Fal—%—

CORIOCD A—T U NR/EBRY—F 1L —42— R
RENSN D BESIEA XTI, BENRE U= &K
{EZEE +20°C ~ +100 °C
(.
€ BTs BT19
#FLLCORO ¥ —XDA—TUNRGERF—F 2 L—F—ITFXEXT |
BREO —B127
BENRA VY ERY FHEENERBESATOET, +60
- REABDOT T r—a VIZHE LEETIL 40
SBABVEBT 4 R T LA THA-EENASELERET L .
- B S
- RERSNER DY LANA—THRY T Y 5 2 A 0
- USBi&#k \_ 0 30 60 20 min)
- DIN 12876-1ZEHD R 2R (FL)
CORIO A —TURR/BEY—F 2 L—8—E1—F—HOTTUsr—> T2 TEN
AVAFITARERA T BEDITBERT I — (Svb, KRR TR K
HAN—, Fa—J. FET4—HE) #CABLTEYET,
(bar \
0.40
0.30
__CDb
0.20
0.10
koo 3 9 12 15 |/my
7IUr— 3y
MmiE%. BERILS. @i, HERBRAE SOV TILBES
\ WM. Yo TILER, AEROATEEIL. RES. BiRst. #
! i, RAHAEELBHEDOE N BOEEESE XY,
\ /




CORIO" CD-BT5+x . -

FE No.

9012305

C Rt CD-BT5
fEFRREEECC +20 ... +100

| REREMECC =0.03

: OEAEEAKN 2

. R TaEH [/min bar
. RE/RUTE 15 035
L mmo/mgREe LD

P Bl 35..5
Fhtpt idom o 8

5% No. 9012319
2= CD-BT19
fEFRE#ECC +20 ... +100
BERTEMC +0.03

hnEEE FIKW 2

R TEERH |/min bar
RE/RUTE 15 0.35
mpn/mrsm L0
FEEL 14...19
ShigtiEem T

Julobno

CORIO™ CD-BT27: = '

3 No.

9012327

EivEa CD-BT27
ERREEEC +20 ... +100
BEREMC +0.03
INEAEE KW 2
R TREH |/min bar
RE/ RV TE 15 0.35
s WxL/D

BHRO/fEESem 20 35 / 20
FESL 20...27 :

. WxLxH :
ShIE T idom 38 x 58 x 43 :

A

INABOER -
WxL/D

HA4X:
WxLxH

VRERIESZ X9 AELREICHE
i il




CORIOCD A— TN\ RIEGEHY—FaL—4%—
ATULRBINRA G EES-REH LUV 45308 EH @ 1+
YEZBRE+20°C ~ +150 °C

FLULCORIO Y —RDA—TUNREEY—F21L—4—ICIIERE
1)
ATULRBNRRE VY ERY THEENRERBSATWET,

-REYANEDT T —a VG LE=ETIL
-BBWBRT 4 R T LA THN=HENSBLRZT LY

-BEEH
-HEANBDOY—Fa1L—> a3 VTR T Y B A EE
- USB#E#t

S ATULREDEREINREZ VY
kO CH#HE B5ZEKRL)
CORO A—TFUNRIEBRY—FaL—4—%21—HF—HKO7TUs5r—2

IVAIFIZARERA RT BE=ODICEELGT oY) — (Svbd, INR
hiN—, Fa—7, FETE—1KE) 2CHELTHBYET,

4 )

FIUE—vay
mES. RIS, BAT. HERBRLLEOY Y TILRE
B, o T IV,
BEBCAEL L. KEH, BRH. WEH. Fxitn
iy

BB 15RO RS,

R THES
iR oK
(bar
0.40
0.30
cD

0.20

0.10

kO 3 6 9 12

15 I/min)

| CORIO™CD-B5 +s

: $E No. 9012 405
C Rt CD-B5
. ERREEERECC +20 ... +150
| REREMECC +0.03
S hmEEEFTKW 2
R TEEH [/min bar
D RE/RUTE 15 0.35
: o WxL/D
: WRID/BRS 505
| REEL 35...5
S s WxLxH
: SHRSTiRem 23x38x41
SnENRF
&K
C B g3 817,819
+80 527
~ B33
—B39
+60
’ +40
+20|
0
k 0 30 60 90 min)




Julobno

- g - = Lo L
: : oo = R
d CORIO™CD-B13+. . " CORIO" CD-B17+... " “ CORIO™ CD-B19--: . " ‘-E
: 5 No. 9012413 S No. 9012417 S No. 9012419 :
i TEs CD-B13 - TEs CD-B17 1T CD-B19
. EFREEEC +20 ... +150 . EFREEERECC +20 ... +150 . EFREEERECC +20 ... +150 :
L REREEC £003 P RERERC +003 D RERERC +003 :
: POBAREFIKW 2 s nEEEAKN 2 s nEEEAKN 2 :
SR TR I/min bar ¢ R TEEA I/min bar C R TEEA I/min bar
E RE/ RV TE 15 0.35 E RE/RVTE 15 0.35 E RE/RVTE 15 0.35 E
. s WxL/D : - WxL/D : - WxL/D :
EBEO/fEE S 30%18/15 : 1ERO/fEE Sem 30x 18 /20 : 1RO /&R Sem 30%35/ 15 :
D FmEl 9..13 D FEEL 13...17 D REEL 14..19 :
S imts WxLxH S s Wx LxH C s Wx LxH :
E 9*ﬁ/d—lfcm 38X4OX42 E g*ﬁ;ﬂ—lfcm 38X40X47 E g*ﬁ;ﬂ—lfcm 38X58X42 5
d CORIO™ CD-B27+-. . 4 CORIO" CD-B33+... " ‘§ CORIO™ CD-B39:-: . * ‘E
¢ ¥ No. 9012427 ¢ 3 No. 9012433 ¢ 3 No. 9012 439 :
T CD-B27 DRt CD-B33 T CD-B39 :
© ERBEHERC +20 ... +150 © ERBEHRC +20 ... +150 © ERBEHRC +20 ... +150 :
P RERERC £0.03 P RERERC +003 L RERERC +003 :
: OEARE KW 2 s nEEEAKN 2 . nEEEAKN 2 :
SR TEER I/min bar D RYTEES I/min bar P RYTEES I/min bar
: RE/RUTE 15 0.35 : mE/RVTE 15 0.35 : mE/RVTE 15 0.35 :
. oz WxL/D : s WxL/D : s WxL/D :
iﬁﬁﬂﬁgfém 30 %35/ 20 :%ﬁﬂﬁﬁxém 6632/ 15 :%ﬁﬂﬁﬁxém 33%30/30 -
D REEL 17 .27 . REEl 26...39 . REEl 35... 41 :
W LxH W LxH W LxH :
: Sh T idom 38 x58x 47 : ShHE T idom 91x36x43 : ShHE T idom 54 %34 x 57 :

VEEHES X ARILBREISENAD. ADEEETESES :

AEO A ILEIFIUABOA v —P 3 VRIS —



E—T4 7Y —FalL—4—

CORIOCDE—F 4 VU —Fa L —4—
ATV LRBRBNR S U5 %> - NE/SNEOEEFES R 5 HIT
YEEBRE +20°C ~ +150 °C

CORO E—F 4 5 H—FaL—E3—@FNALRLLETT)r—a
27Oz yiaFIGTo/00—%EELTEBYET

ShEOMBETEREARS LY REABEET T 7 —> 3 TORE

M REETT

-REYNEDT T r—avIZiELE=ETIL
-BBWEBRT 4 R T LA THARENSBRZT LY

-FE1EE
-REANEBD Y —F 2 L—2a TR T Y BZHAEE
- USBHE#t

AT ULRARF—IIEDERENREZ VT INAHN—E KRz
- Ry THEHERE M16x]
Ao UA—SHASE M LA

COR0O E—F a4 V9 H—FalL—42—%2—F—HDOD7TI)5r—arvmE
IFIZCARBRART BEDICEELGT Y — (Svd, INABR—,
Fa—J, 7TETA—LE) #CHELTEYET,

TV r—vay
RIGBOREEE, S50k, RESH. BIFstLELHE
HEHET:
SNERDBEEHIESZ R0 . REPNZADY 2 TILLINSLEPED
mEE I,

. FERRO/HEE S
D nEEl

D sMg e

i CORIO™CD-BC4... " E
. T No. :
DB

| EAREAGEC
L REREEC
: InEkEE kN

DKL TR
| RE/RYTE

9012 504
CD-BC4

+20 ... +150
+0.03

2

/min bar
15 0.35

WxL/D
13x15/15

3...45

WxLxH
23 x41x42

CRRAN—




CORIO™ CD-BC6: -

FE No.

P omst

: EFRERRECC
D REREEC

S InzaEE kN

P RYTEER

mE/RYTE
EREn/EEEm
FEEL

Shg T iZ&em

9012 506
CD-BC6

+20 ... +150
+0.03

2

[/min bar
15 0.35

WxL/D
13x15/20

45...6

WxLxH
24 x 44 x 47

FE No.

P omst

¢ (ERLREHECC
: BEREMC

S pnEnEEIKW
DKL TR
FRE/RVTE
: ERIO/HEREm
FwiEEL

Shg T iZ&em

Xrrx

DNEAEE ]
ik RE

9012512
CD-BC12

+20 ... +150
+0.03

2

[/min bar
15 0.35

WxL/D
22x15/20

85...12

WxLxH
33 x49x 47

(.

C
+150 BC —BC6
/_BC12
+100
+50
0

Z_BC26

45 min)

CORIO™CD-BC1Z: .

X No.

Julobno

9012526
D RSt CD-BC26
 (EAREHEECC +20 ... +150
D REREMC +0.03
S InEEESIKW 2
E Ry TREH /min bar
| /Ry TE 5 035
. - WxL/D
: MER/mRE o 26x35/20
D REEL 19...26
S pimes WxLxH
: ShRe St ikem 39X 62 x 48
Ry Taeh
i’ K
(" bar N\
0.40
0.30
D
0.20
0.10

12 15 I/mv




L ] o . - - ™

- " . L . e
» . .

*
.

E—F4 5 —FaL—48—TFHtH)—

JULABO Thermal & B il 1% J— .
JULABO Thermalig EE I I (X R T R b L. EEICE I -
BHTY, E—T 4 VY —F 1 L—2—DREHIHIZRE P g :
T. RETEEEOBVEEERIELET, o =

. . ?’;—;;.’

REGREHRIERZEGAICIBEYNLEREESNENEE
T9, ThermaliZRDFEE. ERIL/EA. B=E M (IZIULABO CORIO
COEEF|HHEIRR THERT ADICHKETT .

FE No. 5 liters 8940 125
4?_,_5 s Eas © SO No.10lites 8940124
- LUV REEE - = . .
-"&*ﬁ]ﬁ _1&@&1; E mEERE °C -30 ... +80
-BUVRENS -ESH : 5l °C
- - REEM - R D PRYER °C

© $hFE (BDABFE at 20 °C

: fr:;s@*ﬁ]# at ) 407

. R (at 20 °C) g/em? 1.08

L R o 70

B oC +108

L BlkaR C 1430

& light yellow

.
..........................................

L SROEEHEEIC
¢ JULABO Thermal;& EE & 1 (X
. ERMEKIERATELTLETD,

L]
[ xamen I
. -100 °C 0°C +100 °C +200 °C +300 °C
- -30 )} Thermal G
+20 EYLNN Thermal HS

| |
) i 1o

Thermal H20S




| —< )L Hs - vl Sl — )L HI0. e o — )L H205 vl ]

X No. 5 liters 8940 103 ¢ X No.Ss liters 8940 115 ¢ X No. S liters 8940 109
% No. 10 liters 8940 102 F:E No. 10 liters 8940 114 F3E No. 10 liters 8940 108
TREEE °C +20 ... +250 SREEE °C (-40)-20 ... +180 REERE °C 0...+220
LBl 4270 LBl 170 L3Ik 4230
LR o +360 DA oC 220 DA oC +264
DOBE @EEa20°0 DR @M 20°0 o DR @A 20°0 .

. mmfs . mm¥s ' ¢ mm¥s :
EE (at20°C) glem® 096 FE (at20°C) g/em®  0.94 FE (at20°C) glem® 095

L R C <60 L B oC <60 L B C 70
R oC >300 #hm oC +288 R oC +424

L BlksR C >+400 P BlkaR C 1370 L BlkaR C 1385

=] light brown & clear =l light brown

-

1) 3 > R — X JULABO Thermal;g EE I {#%&

o (XEKOER, TR, FILS DL, v0OL, ZysILiEE
DERBICERAZRIZSHIMEEMIZREZELYMETT, o
TRIK & LR TIULABO ThermaliRIZIERIZE WMEBM HZ LB
T, [UEDEEZZITIC< L. BYIZRELEGSIL12MA
3y5FET,

7K 4" 1) 23— JL AR — ZXJULABO Thermal;& [E &I {#%&

- (BEFLEGRMFEGEE/ ZFILTYa—IL) IFEEIC
FTNBEEEES, BHETYT, TOL. WkEELZD
T. KETOERETLHEATEET,

JULABO Thermali& D& L LVIESR IS -
- www.julabo.com®/R T Ly b TRy k] 228K
I AN

N




.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

eecceccccccce

eecccccscccscccsscccccscoe

8940 006
8940012
9 940 200

9901 305
9901 309
9901319
9901 327

Aqua Stabil, 64, %100 ml
Aqua Stabil, 12&, %100 ml
TRI=VUTHE, 1L

X ARE(m) HE(cm)
INA® 24 BT5  15x30/15
INAAB 4 BT9  24x30/15
INAAR 24 BT19  30x50/15
INAAR 4 BT27  30x50/20

22x37x16

31x37x16
37x58x16
37x58x21

9903 405
9903 413
9903 417
9903 419
9903 427
9903 433
9903 439

X AR (m) H=F (am) 1]

INAB VS BT5  15x30/15 22x37x20 C,

INRB 24 B3 30x32/15 37 x40x 20 C,

INAB 24 BT 30x32/20 37 x40x 25 C, (D

INAB 24 BT19  30x50/15 37 x58x20 C,

INAB 24 BT27 30x50/20 37 x58x25 C, (D

JINAAB 24 B33 83x30/15 90 x 36 x 20 C,

INAB 24 BT39  30x50/30 34 x 58 x 35 C, (D

\

S5 ANREOER Y4 X
J‘ig WxL/D WxLxH
. 5

9970 296
9970 290
9970 291
9970 292
9970 293
9970 253
9970 254
9970 257

PR AV VA
75y bRRAN—
75y bNRAN—
725y bNRAN—
75y bNRAN—

ATFULRRF—IVEY I KTy TINRADN—
ATFULRRF—IVEY T KTy TIRRADN—
ATULRRF—IVEY I KTy TINADN—

BT,
B5, BT5

B13, B17

B19, B27, BT19, BT27
B33

B39

B13, B17

B19, B27, BT19, BT27
B33




00000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Julobno

AL TIL—L4

RIES B BT,

9970229 RTFYVLARRF—IEI) vy, HAITI L—LftE C-BT5, C-B5
9970228 RTULARRF—IEIT v, HMAITIL—LftE C-BT19/27, C-B13/17/19/27

hZe;R—)LaniBk, #%, BILER B5 LOERZEEIR

A,

hZeR—)L, RYFAEL TS 20mm@, 10008 (BX

8970010 +100°CE T, IKDHFFRE)

HEREF1—THTYIRFULRE, BXA+150°C

EGHTE

9970320 EHEBRFa1—THAI VY, Fa—T30KA, 100x17mmgd B5, BTS
9970321 HBF21—THSvY, Fa—J2AFA, 75x1213mm@  B5, BT5
9970322 HEBRFa1—TASvYY, Fa—T42KRA, 40x1011mm@  B5 BTS
9970323 HEFa1—TSvY, Z7IarFa—T10AH, 50ml B5, BT5

HBREF1—THSYIERETSRAFVIE, 8K+100°C

KA,

9970300 HERFa1—THASvY, Fa—T60KH, 100x16/17mm@  B13,B17,B19, B27, B33, BT19, BT27
9970301 HEEFa1—THZ VY, Fa—TJOKH, 75x12/13mmJ B13, B17, B19, B27, B33, BT19, BT27
9970303 HERFa1—TRAIvYY, Fa—T21KH, 30mmo B13, B17, B19, B27, B33, BT19, BT27

~

BNRA VY IZE--IEEL A

%:¥&S BTS BT9 BT19 BT27: B5 B13 B17 B19 B27 B33 B39
9970320 | 1 - - - 1
Y 9970321 1 - - - 1
9970322 1 - - - 1
xfg;? 9970323 | 1 - - - 1
i "r(” 9970300 - - 3 3 1 1 '3” 3 6
—
4 9970301 | - - 3 3 - 1 1 3 3 6
9970303 | - - 3 3 - 1 1 3 3 6

ar




v %

= / : BICHIE,
2 s 9970506 RFABITS Y bTH—L CD-BC26

- 9970503 ERABRTIS Y FT+—L B13, B17
.......... 9970502 ERMABEITS v FT+—L B19, B27

o
AZN—YINRTEYFAVNIS VT
BICHT,
. 9970420 NRFAYF ALk, EEHA0mM )
Pl -.‘} &S TR HIGHIE
% VD gor0ma0 mTwu b GRYTFaxs s—wmiea) @
: ZIES B T,
: 9970022 RAVKFAYF ALk, Ov KfFE 200x12 mm @ )
. :
"""""" BATHAZE | AHIEE
B,
’ 9970240 SEOA JLAFEINRPN— BC4, BC6
9970242 AHIA LATE/NZHN— BC12
L ]
' 9970 100 BFEDOHALTI L—L~ADORY FITH, KEKIZKDH  CD-BT5/1927, CD-
YR —H—1) VS RANaAILFY b B5/13/17/19/27/33/39
H—FaL—2—~AYy FAORYFITD=6HD, KEKIZ
9970101 £3NHIUE—H—U VT AEEURBANRT Ay F Ay & CBIM2T. CBN3NTA0T,

cOSUTERDE=HOAFIaA LT Y b

cD




Julobo &

CR®F 21— 7 (:30..4120 °C)

: B,

: 8930008 1m, MZ8mm @)

: 8930010 1m, F7E10mm @)

: 8930012 1m, PfE12mm D ¢

fevraserenssressrsessssessressiasssssssesssressssesersestasessassensstessntesersestssessasssiasetsssrensrressrsesesassrasens ’

: INA B 2®F 21— T (:35..4200 °C)

: B,

: 8930108 1m, ME8mm @) .

: 8930110 1m, FIE10mm D

: 8930112 1m, AE12mm D ;

: BREAF 21— T (-50 -+ +100 °C)

P E IS, i P "al-

Tt S 8930410 1m, WE8-10mmMOF1—TH CR®/ /A h2PFa—T

: 8930412 1m, WERMMOF1—TH CR®/ /A ko Fa1—T ’

Eeereeesseeesteessessseeetessseesstessseesseesstessaeeaseeestee b eeaatea s ee et en st ee st e et ee s eeaeenatee b eeseeastesaraann :

P et 3279507

. L Rl SIS 78

s PUWRIE D 8970480 Fa—TH50F, X2 1 CR®/ /N4 k2 PESmMF 1 —T

: 8970481 Fa—TJ4 527, Y42, 2@ CR®/ /34 >°RE10-12mmFa—T |

3 ®e .® L

E ®eccec® . '-

"

: ABIFa—T JLELT, #4850 +200°C

: % B TS,

sl S 8930220 05mALLFa—T, #F2 MI6exI AR D

s S 8930221 10mABLFa—T, BF2 M6 AR @) ’

: 8930222 15m AZLFa—T, #F2 MexI AR &) .

: 8930223 30m ARILFa—T, #F2 Mi6xl AR @)

: )
[




S

8970446 WESmMmFa—TH/ XL, 2# cD

8970447 RNEIOmmFa—TRA/ X)L, 2@ CD

8970445 RNENZMMmFa1—TRA/ XL, 2E D

8970443 TFHTH—, MiexI AR -Mi6x1 A%, 1@ CD

8970490 Fw b, Mi6x1 AR, 2@ @

8970442 I )LARHEFE, 90°, Mi6x1 * RU/A T, 2@ (D

8890004 FAHTH—, Mi6x1 AR -NPT14 “HA R, 2A cD

8890005 FH FH—, MI6xI *FKZ-NPT1/4 “ AR, 2@ CD

8890006 74X FH—, MI6xI *FKT-NPT3/8 “A %R, 2@ D

S e e 8890007 FH TH—, MI6xI *HZ-NPT3/8 “ AR, 2{E D
. : 8890008 FHTH4—, MIbx1 KT -NPT12 “F+T, 2@ @y
: LI 8890009 FHTHZ—, MI6xl AT -NPT12 “ AT, 2# (@)
’ - 8890010 75 T4—, MiexI A% -NPT1/4 “ A%, 2@ )

_-" | - 8891008 F7HTH—, MI6x] AR -BSP1/2 “ A%, 1@ D
: \ P 8891009 FHTH— M6 ART-BPIA AR, 1@ o
B 8890011 FHTE—, MG ARS-Fa—T 14 “A%, 28

- g 8890012 FHTH—, MI6xI AHU-Fa—T 38 “4%, 28
8890013 FHTH— MiexI AXT-Fa—T 12 “F%T, 28 O

8890024 THTH—, MIbxl * % -Mi6xI A %3, 2@ o
. P © TS B,
'-.. ':° 8970457 FHBARA/ LT (-30°C...+200 °C), M16x1 D
: 8970456 FEABARA/ LT (-10°C...+100°C), M16x1 o
: UL RETF TR —, J XLBFHE
. S B BT,
. s % : 8970470 29BMT7 A TH—, J RIL#@FfHE RESMMF 1 —T
s 8970471 25WT7HTH—, / RAL@FHE AE2mMmF 21—
: R a 8970472 2BET X TH—, J ALBERE REIOMMF 21— T
: 8970473 25T H TH—, MI6xl -2 xMI6x + 4 o
TSRS
" :
EasyTEMPY 7 b9 T 7SI, F—4 548, HELA

T HE ne
8901102 EasyTEMPY 7 b7 (wwwjulabo.comh S EH Ao O—F) O

8901 105 EasyTEMP Professional) 7 b = 7, USBRT 1 v U {i/E cD
9900110 USBA A2 —T7x—RZ7—7TJL, 2m, typeA-B [@)]
9900112 USB2.0 ") E—4—#isE7—J I, EE5m (€)]
9900114 USB2.0 ) E—4—#isks —TIL, £ 10m [€)]




: 2 #
§ 8902901 *—H—{ERIAKREHE ¢
: 8902903 A—h—1ERBERIETHE ¢, C
: 8902905 *—AH—{ERSHIREIHE C, v
: 8903015 A% LIULABOL = FFA A —H —1ERAEREIBAE C,
sl B EES B TS, - P
: : : : ™
: . : 2310110 IQ/OQFEBAE, AT I —1 ¢ @
: * . P
: AUTFUREH
TG HTE .

2350100 *2TFURBH (REVE—F) FUTOHY—EX%EE (¢ O
#FEF : BEAR, HiftSw, T8 ISvIRy
JR, Fa—TJEHKEERORER, o T oY —0ona |
VUR—F22 D=, BEREHORER, oY
—iRIE, RO TELAMEED (ETIIZKD) DOREGAIE,
I7—LIzT7T7YvTT—F IN—FYz7HRBABET

BNEA) .
2350110 A VFFURBE (FLEITFL) FEROITRTOY—E cD
ADIFh,
TR, BEEXBICUBELHBLEAET
i '--
W
L
)




JULABOEEHITH S R T L - BRE -

The Julobo D4 E.

=R

JULABOREI R IIE REDEEFIHU AT LZMBEL., -95°CH 5+400°C ETHDEEHZEEH/NN—LTWET,

. .
-------

BEEEY—FalL—4—
JULABOBEBEH—FaL—42—I[F
RAENERDT T)r— 3 VI
L. -95°CH 5+200 *CHEFE THEET
=FE9,

E—FTs 99 —FaL—42—
E—F4 99 —FaL—42—(F(4~
—oa3v, FA—TUNR, NR/EER
Y—FailL—42—FEFEEY—F2
L—&—& L THALREHTHETEE
T. +20°CH 5 +300 °CO EFH ;B E
wWMLET,

ERERERE SR T L

JULABOD EtERERE I & R T LalE-92
°CH 5 +400 °CETOEFAD ., E3RK

EDSVEESIEH2 RV ICERATEE
T B LULWPRESTO®S ) — X, FEFEIC
ELEEEICK > TEHEFRmZLET,

IR AIEE
JULABODTEIR A ENEE [E-25 °ChH 5 +130
CETOEHE T, /KEKZFE=4H

TS, REZERELTRETT,

BENLEY—ERELBRFYR—+

SBOREDEOEMMLEIVYILT 4 VI —ERE
YR— b+, BROKBEHAHRE, 7IV5r—arb—
ZVY. FOMBL DY —ERIZES T, BEHIRE
FIULABOBEFHIEIY ) a— a V& RO, TIEOCHE

. .
-------

........
o

.
. .
.......

DA —B—NRQIT—F T OF—4
—N\R

JULABOD I+ —B —INRE T —F DT
A —B—/NA[F+20 °CH 5+99.9 °CE
TOREHBEOHKLLRARICERTEE
ERR

ZDHDH G

ZDIEH ., JUABODHZSA VT v TT
(X, RIE/NR, $HENR, E—JLEKHE
REABAMB SN —F2L—F—, 4
¥X—oavy—5—, SREREI> O
—S—., LEYMEANB T EER L ER
APEMTOEBIRELTOET,

DJAYVYLABE&YI b7V
-3y
JULABOIZEZE T O ANRZIZBHEIL S
N5E&SCLFET, BERIEHERE/ Y
OUNLEBEICIEEL. BERTES IS
YLRBEMNTEET,

THtEH1)—
EHBICEELT IS —DRAESH
TWAT-HIJULABOR G ITHER LI XRIZ T
LELIIWISERTEEY,

FRITYREZI—TEEHE538F LW ELET,
BEH—AVEYDEHICESI-HRETA XER
JULABODWBIEWRLZ S A V7 v FEFEAEH LD BT

TJ)r—vay

LTV Ya—avERELTVET, TNTIH.
HAGEHICH L TIEENLGE S TERETERMES
(X, JUABOD T FR/N— b EEHRERXBTHRETA
AYYa—LavEEYHLET,




Julobno

'.'.I ..'. JULABOO)/\’(O#IJ 7_—4_0
: Madein . omE. RFEMOHBKRAILI—F
Germany

LTY—rTH/av—,

DR EEASIC LB A RS L BT Y / OS—REREAT
S WET,

R )
\ N IR . .
R THRVLEEIFRY—EZR,
S Ny #RTNAEOX. 100UED/S— FF—HRRE—T 4 —T
- = EMMIULABOY AR — FEREEL TLET,
ay s

Y L
= .-

"o, 100 %ERERFE Ho
©100%T A ko 100%DI AT 44—, TXTHIULABOE! G Ik L
P LVRE

I RBEICEBLTALEESAET,

m— oA yHRE—F,

J‘ e = ,,III::JULABOI:J:%ﬂEIEllG):l UHILTF 4 U —ER LD =
- 1| ATIIDBEEHROEEDERICRILET,

-.. 2ABSRAE Y —E R,
= : 2B, UniYBSRT Y Y=, F—8Y—h, ¥ZaT i,

; TARRET 4 =13 ENwwwjulabo.comTR DAY £F

o
o .
T = -9
- . -
E 4
< Cape®
= a




AL HR

CORrRIO"
ETIL ®IES | FARBRE R~ | YRR L il BEREM | MEEES A
i A
t °C < KW +20
CD-200F 9012701 -20 -+ +150 LED /0.1 PID1 +£0.03 2 Eh) 0.22
CD-201F 9012 702 -20 --- +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2 =5 0.22
CD-300F 9012703 <25 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2 h 0.31
CD-600F 9012704 -35 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2 A 0.6
. CD-601F 9012 705 -40 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2 T4 0.6
CD-900F 9012 706 -40 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2 P} 0.9
CD-1000F 9012 707 -40 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2 Eh) 1
CD-1001F 9012 708 -38 --- +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2 =5 1
C 9011000 +20 ==+ +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
cD 9012 000 +20 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2
C-BTS 9011305 +20 -+ +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
C-BT9 9011309 +20 -+- +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
. C-BT19 9011319 +20 ==+ +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
. C-BT27 9011327 +20 ==+ +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
C-B5 9011405 +20 -+ +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
C-B13 9011413 +20 === +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
. C-B17 9011417 +20 -+ +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
C-B19 9011419 +20 ==+ +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
C-B27 9011427 +20 -+ +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
CD-BT5 9012 305 +20 ==+ +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
CD-BT19 9012319 +20 -+ +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
. CD-BT27 9012327 +20 === +100 LED /0.1 PID1 +0.03 2
CD-B5 9012 405 +20 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2
. CD-B13 9012413 +20 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2
CD-B17 9012417 +20 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2
CD-B19 9012419 +20 ==+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2
CD-B27 9012427 +20 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2
CD-B33 9012433 +20 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2
CD-B39 9012439 +20 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2
CD-BC4 9012 504 +20 ==+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2
CD-BC6 9012 506 +20 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2
CD-BC12 9012512 +20 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2
. CD-BC26 9012526 +20 -+ +150 LED /0.1 PID1 +0.03 2

BISERSNATOERVLRY ., $XTOT—2 [EEREE/ERE. FiLEE+20°C TEALETY, DINI2876-21cEDVWTHRIE SNz AKEEN.

44 . ™ @

.



NZRE (°Q) IZHB T 5 AHEES (kw) R Ry Tk i) FEE
(A T2/—)) Rl
TEEE EH mE
0.17 0.13 0.06 - - ® 035 15 M16x1 R134a 3.4
0.16 0.12 0.06 - - ® 035 15 M16x1 R134a 34
0.28 0.2 0.11 ® 035 15 M16x1 R134a 3.4
0.53 0.35 0.22 0.1 ® 0.35 15 M16x1 R404a 575
05 0.35 0.2 0.07 0.01 ® 0.35 15 M16x1 R452a 8-+ 10
08 0.55 0.35 0.15 0.02 @ 035 15 M16x1 R452a 21+ 30
0.9 0.73 05 0.25 0.1 ® 035 15 M16x1 R452a 5..75
0.9 0.63 0.35 0.13 ® 035 15 M16x1 R452a 42 -+ 56
® 0.1 6
® 035 15
® 0.1 6 355
® 0.1 6 69
® 0.1 6 14+ 19
@ 0.1 6 - - 2027
) 0.1 6 - - 35--5
® 0.1 6 913
® 0.1 6 13-+ 17
® 0.1 6 1419
@ 0.1 6 17+ 27
@ 035 15 M16x1 - 355
@ 035 15 M16x1 - 14---19
(3] 035 15 M16x1 - 2027
o 035 15 M16x1 - 355
® 0.35 15 M16x1 - 913
® 035 15 M16x1 - 13-+ 17
® 035 15 M16x1 - 1419
® 035 15 M16x1 - 17 -+ 27
(@) 035 15 M16x1 - 26+ 39
Q 035 15 M16x1 - 35 41
® 035 15 M16x1 - 3445
® 035 15 M16x1 - 456
<) 035 15 M16x1 - 8.5 12
® 035 15 M16x1 - 19+ 26




L] L]
Julobo
DIN 12876-1#L | EiR USBiE#R | & FIFARREANXBAOR | 40X s ETIL
DREEER Al BxT/BT BxTxH AEDH
RE
V/Hz/A °C cm cm kg

Il (FL) 230/50/12 Hy 5+ 40 13x15/15 23x39x65 26 CD-200F

11l (FL) 230/50/12 HY 5.0+ 40 13x15/15 44 x 41 x 44 25 CD-201F

Il (FL) 230/50/12 HY 5+ 40 13x15/15 24x42x66 28 CD-300F

Il (FL) 230/50/14 HY 5+ 40 22x15/15 33x47x69 36 CD-600F

Il (FL) 230/50/14 HY 5+ 40 22x15/20 36 x 46 x 74 38.5 CD-601F

Il (FL) 230/50/14 HY 5+ 40 26x35/20 39x62x75 52 CD-900F

Il (FL) 230/50/14 HY 5+ 40 22x15/15 42x49x70 51.5 CD-1000F

Il (FL) 230/50/14 HY 5+ 40 35x41/30 45X 64 x 95 74 CD-1001F

I (NFL) 230/50-60/9 5+ 40 13.2x 16 x 36.2 1.9 C

Il (FL) 230/50/10 HY 5.+ 40 13.2x 16 x 36.2 26 D

I (NFL) 230/50-60/9 5+ 40 15%15/15 23x38x38 48 C-BT5

I (NFL) 230/50-60/9 5.+ 40 23x15/15 32x38x38 39 C-BT9

I (NFL) 230/50-60/9 5+ 40 30x35/15 38x58x38 7 C-BT19

I (NFL) 230/50-60/9 5+ 40 30x35/20 38x58x43 7.2 C-BT27

I (NFL) 230/50-60/9 5+ 40 15%15/15 23x38x 41 7.3 C-B5

I (NFL) 230/50-60/9 5+ 40 30x18/15 38 x40 x 42 8.2 C-B13

I (NFL) 230/50-60/9 5+ 40 30x18/20 38x40x47 93 C-B17

I (NFL) 230/50-60/9 5.+ 40 30x35/15 38x 58 x 42 10.5 C-B19

I (NFL) 230/50-60/9 5+ 40 30x35/20 38x58x47 12 C-B27

Il (FL) 230/50/10 HY 5.0+ 40 15%15/15 23x38x38 5.7 CD-BT5

Il (FL) 230/50/10 HY 5+ 40 30x35/15 38x58x38 8 CD-BT19

Il (FL) 230/50/10 HY 5.+ 40 30x35/20 38x58x43 8.1 CD-BT27

Il (FL) 230/50/10 HY 5+ 40 15%15/15 23x38x 41 8.2 CD-B5

Il (FL) 230/50/10 HY 5.+ 40 30x18/15 38 x40 x 42 9.1 CD-B13

Il (FL) 230/50/10 HYy 5.+ 40 30x18/20 38x40x47 93 CD-B17

Il (FL) 230/50/10 HY 5.+ 40 30x35/15 38x 58 x 42 11.5 CD-B19

Il (FL) 230/50/10 HYy 5.0+ 40 30x35/20 38x58x47 13 CD-B27

Il (FL) 230/50/10 HY 5+ 40 66x32/15 91x36x43 21 CD-B33

Il (FL) 230/50/10 HY 5+ 40 33x30/30 54 x 34 x 57 18 CD-B39

Il (FL) 230/50/10 HY 5+ 40 13x15/15 23x41x42 8.8 CD-BC4

Il (FL) 230/50/10 HY 5+ 40 13x15/20 24 x 44 x 47 10 CD-BC6

Il (FL) 230/50/10 HY 5+ 40 22x15/20 33x49x47 12.2 CD-BC12

Il (FL) 230/50/10 Hy 5+ 40 26x35/20 39x62x 48 19 CD-BC26

BIERSATOEWRY ., IRXTOTF—2ETERET/E K. BEBBE20°C TERLIETT, DIN12876-2IH DNV THIE ShizAHEEN,




EREE
CORIO"
ERATTRER EME BT / INERE ST (kW)
ETN FEES 230V ‘ 208-230V 208-230V 100-115V 115V ‘ 100V 200V
50 Hz 60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz 60 Hz 50 - 60 Hz 50 - 60 Hz
CD-200F 9012701 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 0.8
CD-201F 9012702 2.0 1.6-2.0 = = 1.0 0.8 =
CD-300F 9012703 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 0.8
CD-600F 9012704 2.0 1.6-2.0 = - 1.0 0.8 =
CD-601F 9012705 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 0.8
CD-900F 9012 706 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 - 1.5
CD-1000F 9012707 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 - 1.5
CD-1001F 9012708 2.0 1.6-2.0 = = - = 1.5
C 9011000 - - 1.6-2.0 0.8-1.0
()] 9012 000 2.0 1.6-2.0 = = 1.0 0.8
C-BT5 9011305 - - 1.6-2.0 0.8-1-0
C-BT9 9011309 = - 1.6-2.0 0.8-1.0 = -
C-BT19 9011319 - - 1.6-2.0 0.8-1.0
C-BT27 9011327 = - 1.6-2.0 0.8-1.0 = - -
C-B5 9011405 - - 1.6-2.0 0.8-1.0
C-B13 9011413 = = 1.6-2.0 08-1.0 = = =
Cc-B17 9011417 - - 1.6-2.0 08-1.0
C-B19 9011419 - = 1.6-2.0 0.8-1.0 - = =
C-B27 9011427 - - 1.6-2.0 08-1.0
CD-BT5 9012 305 2.0 1.6-2.0 = = 1.0 0.8
CD-BT19 9012319 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 0.8
CD-BT27 9012327 2.0 1.6-2.0 = - 1.0 0.8
CD-B5 9012405 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 0.8
CD-B13 9012413 2.0 1.6-2.0 = = 1.0 0.8
CD-B17 9012417 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 0.8
CD-B19 9012 419 2.0 1.6-2.0 - = 1.0 0.8
CD-B27 9012427 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 0.8
CD-B33 9012433 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 0.8
CD-B39 9012439 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 0.8
CD-BC4 9012504 2.0 1.6-2.0 = = 1.0 0.8 -
CD-BC6 9012 506 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 0.8 -
CD-BC12 9012512 2.0 1.6-2.0 = = 1.0 0.8 =
CD-BC26 9012526 2.0 1.6-2.0 - - 1.0 0.8

BITERSNTOEVRY ., $RXTOT—2 FEREE/BRE. FLEE+20°C TERALETT . DIN12876-2(cE TNV TAIE Shi=AEEEN.




GERMAN
Headquarters

JULABO GmbH
Gerhard-Juchheim-Strasse 1
77960 Seelbach

Germany

Tel. +49 (0) 7823 51-0
Fax +49 (0) 7823 24 91
info.de@julabo.com
www.julabo.com

ITALY
JULABO ltalia SRL
www.julabo.com

UK
JULABO UK, Ltd.
www.julabo.com

FRANCE
JULABO France SAS
www.julabo.com

NETHERLANDS
JULABO Nederland B.V.
www.julabo.com

JAPAN

15RO p /Ut RH
ARtt T594-1144

RERFEMRTTY / AT7—U1THES-T
Tel. 0725 51 3401
REREZEMT113-0033
BRIRER SR R AS2-15-10
Tel: 03 5802 4600
info@julabo-japan.co.jp
www.julabo-japan.co.jp

NORTH AMERICA
JULABO USA, Inc.
www.julabo.us

KOREA
JULABO Korea Co., Ltd.
www.julabo-korea.co.kr

CHINA
JULABO Technology (Beijing) Co., Ltd.
www.julabo.com.cn

LATIN AMERICA
JULABO Latin America
www.julabo-latinamerica.com

[T 13 b4 4
:-- LT l‘li
sa9 e _see
es0En @ i,
- = ST BOI OO I-IIIIPEH""-
ae
L ]
*n Seeen ®
I-IIHI“H
[ 11
L]
L
:: B Ssees OO0 o8
1 o "58e oo
H+1 . . . 88
H LI S
; . '==.=--' L
L L ] 3 : [ ]
H .
L 11 - -
44 cEesanes
Y [ 1]
L]
L L]

.
.
.
.o
.o
......
. .o
.. .
.. .
. .o
.........
...................

Fax 072551 3411

Fax: 03 5802 4601

SINGAPORE

JULABO Singapore Pte., Ltd.
www.julabo.com

INDIA
JULABO India
www.julabo.com

Plus more than
100 partner distributors
worldwide

Changes without prior notification reserved | Printed in Germany | JULABO No.1.944.1903/0118



